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VIZSGA FELADATSOR

SZOBELI TEREM: beosztas szerint

NEPTUN kad. Név,

Daturnr. 2008/12/18 Csut 102" HELY: K.Aud.Max.

Kérjiik, kizdrolag tollal dolgozzon, valamint minden példa kidolgozédsét kiilon oldalon kezdje!

1. PELDA

A mellékelt abran lathato ;
kéményen keresztil forré A | | |@D
fiistgaz aramlik a szabadba. nd
A csdbeli negyedfokt ‘T
forgasparaboloid (n=4) alaku
sebességprofil maximalis H f ‘\ A
értéke ismert (Vma—=6m/s).

Talajszinten a ”2” pontbeli
nyomas: pe=10"Pa. ‘
ADATOK: Y |1
DD=3m H=120m
Vinax=0m/s g=~10N/kg
T+=380K Tx=280K
R=287 J/(kg'K)

A siiriségszamitasnal mindenhol p¢=10"Pa nyomas vehetd.

(7 p)

%

\

" max

Forgas-
2 paraboloid

KERDESEK:
a) Hatarozza meg a kéményen ataramlo fiistgdz tomegaramat!
b) Ezutan a kémény vizszintes szakaszat teljesen lezarjuk, tehat a

fistgdz 4ll a kéményben. Szamitsa ki ekkor a Apj,
nyomaskiilonbséget (a kémény statikus huzatat)!
| 2. PELDA (7p)
T A mellékelt abran
Mmin
/ﬁ Po |'|||PT lathaté modon egy
] | |
—_—=-}° lu\ "
—_— - - 10m Akid v
— 5m|_—" =zt
— — | 2
— — __;l i 3 m Adatok
p,=3-10°Pa
g=10N/kg

Kérdések
a) Hatarozza meg a nyitas pillanataban /f=0s/ a viz kezdeti gyorsulasat! a=? [m/s’]

b) Mekkora lesz majd a ,,sz0kOkut” magassdga teljesen nyitott szelepnél, stacionarius (=)
kifolyasi allapotban? Hy,,.=? [m]
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. PELDA |5/

TESZT | 10/

T IRASBELI | 50/

SZOBELI | 10/

==

% VIZSGA PONT | 60/

= EVKOZI PONT | 40/

OSSZPONTSZAM | 100/

ERDEMJEGY:

oktatd

A LA I RAS A kapott érdemjegyet tudomasul veszem.

hallgaté

po=10°Pa
pviz :103kg/m3

zart tartalyra csatlakoz6 XL=12m hosszu csOvezeték
végén egy alaphelyzetben zart Aallapott szelep
talalhat6. /Veszteségmentes, surléddsmentes (1~=0)
aramlas, 6sszenyombhatatlan a kézeg (p=4ll.)./

2L=12m




3. PELDA (7p) |
A mellékelt abran lathatd aramlas iranyban szikiild, po

nyomasu szabadba nyilé csévég a vizszintes (x,y) sikban Yy
fekszik. A csétengely az ,,1” pontban az ,y” tengellyel P
parhuzamos, a ,,2” keresztmetszetben pedig az x tengellyel X R N
0=30° szoget zar be. A csOidomon ataramlé folyadék L
térfogatarama ismert: qy=10m’/min. (A strlodasbél és a o 2
folyadék tomegére hatd térerdsségb6l szarmazd erd ;
elhanyagolhaté. Osszenyomhatatlan kozeg, stacioner allapot.) '

ADATOK: p=1000kg/m®  pp=10"Pa ;
A=0,1m’ Ar=0,05m’ p 1
KERDES: Hatarozza meg a cséidomra hat6 erét! R=?

Megjegyzés: Kérem, rajzolja be az 4braba a felvett (x,y)
koordinatarendszert és az Ay, ellendrzo feliiletet! A példa megoldasa ezek nélkiil nem lehet maximalis pontszamu!

4. PELDA (7p) |
Egy d=50mm &tmérdjii csdvezeték ,,1” és ,,2” jelii (szabadba nyildo kidramlédsi keresztmetszet)

pontjai kozotti szakaszan az abran lathatd elrendezésben egy tolozar (£=0,8), érdes belsé falu

egyenes csoOszakaszok (k=0,5mm) ¢és két konyokidom (§=0,15) talalhato. Az ,,1” pontbeli

tulnyomas ismert: p-p>=50000Pa.

ADATOK: p,i,=1000kg/m’ v4i,=1,3-10° m’/s g=10N/kg po=10’Pa
2"7 ' 0.1 ‘ ‘ d
A (rdes cstuek ko
erdes csovel
k=0,5mm gy ' 0.06 R 20
\ ’ §=015 N 0.05
50
[ — 0.04 \ \ 100
1 Tm $50mm — . viz  __ 008 64 \\ o
7=08m B e . Re
ST 500
0,fm 0.02]T — 1000
§=015 laminaris 2000
aramlas

5000
10 000
20 000

30m

KERDES: Hatirozza meg a cs6von aramld viz oo

térfogataramat! (stacioner allapot, &sszenyomhatatlan s te 3§83 §% 3 56 3 5%
kozeg) 10 10* 10° 10° 107 10® Rey
| 5. PELDA 7p) |

A mellékelt abran lathaté tartdlyban levé p; nyomasu és 77 homérsékleti
kozeg az egyszerli kidomlé nyildson keresztiil aramlik ki a py nyomdasu K_\
szabadba. Izentropikus allapotvaltozas.

ADATOK p, =13-10° Pa p,=10" Pa R=287J/kg K 1 P
T =273K k=14 A=10cm’

KERDES Hatirozza meg a kiaraml6 kozeg tomegaramat! g, = ? [kg / s]

6. PELDA Gp) |
Kérem, vezesse le a kontinuitas egyenlet differencialis alakjat!

Kérem, adja meg a levezetett Gsszefiiggés érvényességének feltételeit, és a levezetés minden 1épését
indokolja!




